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Skattefri julegaver til medarbejdere© 
 
 
 

Af advokat (L) Bodil Christiansen og 
advokat (H), cand. merc. (R) Tommy V. Christiansen 

www.v.dk 
  

 

Kunne jeg få oplyst, om julegaver til medarbejdere stadig skattefri? 

 

N.K 

 

Svar  

Reglerne om beskatning af julegaver til medarbejdere er en smule kringlede, og beskri-

ves i Skats egen vejledning som følger: 

 

Goder, herunder julegaver i form af naturalier, beskattes kun, hvis den samlede værdi af 

disse goder fra en eller flere arbejdsgivere m.v. overstiger et grundbeløb på 1.100 kr. pr. 

år (2017).  

 

Hvis den samlede værdi af de personalegoderne overstiger beløbsgrænsen på 1.100 kr., 

bliver medarbejderen beskattet af værdien af alle goderne og ikke kun det overskydende 

beløb.  

 

For julegaver - det vil sige årlige gaver i form af naturalier i anledning af jul eller nytår - 

gælder der dog det særlige, at værdien af julegaver altid tæller med i vurderingen af, om 

beløbsgrænsen på 1.100 kr. er overskredet, men julegaver på maksimum 800 kr. bliver 

ikke beskattet, uanset om den ansatte i løbet af året har modtaget goder herun-

der julegaver til en samlet værdi over 1.100 kr.  

 

http://www.v.dk/
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Er beløbsgrænsen overskredet, bliver de andre smågoder beskattet med det fulde beløb, 

mens julegaven til en værdi af maksimum 800 kr. ikke beskattes. 
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